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          Munkaviszonyban álló foglalkoztatás
A társaság tevékenységei:
· nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

· a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű aktív korú emberek foglalkoztatása

· család és munkahely összeegyeztethetőségét biztosító szolgáltatások nyújtása

· hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése
· közfoglalkoztatás

A rehabilitációs foglalkoztatással a munkaerőpiacról fizikai és mentális állapota miatt időlegesen vagy tartósan kiszorult fogyatékkal élő és megváltozott munkaképességű emberek munkavégzés célú foglalkoztatását végezzük. Megváltozott munkaképességű dolgozóink védett körülmények között értékteremtő munkát végeznek. 
A Kecskeméti Foglalkoztatási Nonprofit Kft. a 6000 Kecskemét, Csongrádi utca 26. szám alatti telephelyén foglalkoztatja a programban résztvevő megváltozott munkaképességű dolgozókat.  Mint munkáltató, a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatások szabályairól szóló 327/2012. (XI. 16.) Korm. rendelet alapján feladatainak ellátására vonatkozó tervét a 2018-2020. időszak vonatkozásában is Foglalkozási Rehabilitációs Szakmai Programban (továbbiakban: Szakmai Program) rögzítette. 
Megváltozott munkaképességű dolgozók létszáma összesen: 37 fő. 
szervezeti-, szakmai profil, főbb partnerek, termékek, beruházások-fejlesztések, tevékenységek,  szolgáltatások

Cégünk a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásával elősegíti a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségét a rehabilitációs foglalkoztatásuk által.
A Szakmai Program értékelésének eleme a megváltozott munkaképességű dolgozók munkahelyi környezetbe történő beilleszkedésének, munkahelymegtartásának elősegítése, munkateljesítményének folyamatos figyelemmel kísérése és különböző szempontok szerinti mérése.  Ennek dokumentálása az egyéni foglalkozási rehabilitációs terv mellékleteként szereplő „Értékelőlapon” történt, mely a munkavállalói készségeket és képességeket méri fel. 
Elmondható, hogy a megváltozott munkaképességú munkavállalók munkaköreinek munkahelyi folyamatokba való besorolása meglévő képességeik, adottságaik¸ egészségügyi állapotuk (fizikális/lelki/mentális állapotuk) maximális figyelembevételével történt. 
Fókuszban tartjuk azt a szemléletet, mely szerint az ember bio-pszicho-szociális társadalmi lény. Rá rendszerszemlélettel, empátiával, elfogadással, szolidaritással, humanista értékek és elvek mentén tekintünk. 
A rehabilitációs tanácsadói és a rehabilitációs mentori szolgáltatás elősegíti az eredményes tartós foglalkoztatást illetve a tranzit munkaerők esetében az elsődleges munkaerőpiacra való kihelyezésre való felkészítést, és annak megvalósulását és utánkövetését. Szolgáltatásaink kiterjednek a munkahelyi környezetbe történő beilleszkedés és munkahelymegtartás elősegítésére egyaránt. 
A 2019-es év célja volt a „REHAB-20” pályázat benyújtása, költségvetési támogatás igénybe vétele. A Pályázaton sikeresen vettünk részt.
További célkitűzésünk volt, hogy a rehabilitációs tevékenységünk folyamatosan összhangban legyen az érvényben lévő kormányrendelet iránymutatásaival, valamint a Rehabilitációs Szakigazgatási Szervek elvárásaival, mely célunk szintén megvalósult. Tevékenységünk az alapcélok érvényesülése mellett arra is irányul, hogy a támogatásba bevont tartós besorolású dolgozók hosszú távú foglalkoztatását a jövőben is tudjuk – lehetőség szerint költségvetési támogatással – biztosítani, illetve a tranzit munkavállalók kihelyezését – a felkészítéstől egészen a teljesülésen át az utánkövetésig - megvalósítani.
A foglalkoztatás során a 2019-es évben alábbi területeken végeztünk rehabilitációs célú feladatokat:
· Orientáció

· ismerkedés a munkaformákkal

· ismerkedés a munkafeltételekkel, szabályokkal

· az érdeklődési körnek, készségeknek megfelelő munkaterület kiválasztása

· ismerkedés az Internettel, motiváció a tanulás iránt
· Munkatapasztalat szerzés

· ismerkedés a munkafolyamatokkal, a termeléssel, üzemlátogatások, hogy megismerjék és nyitottabban álljanak a munkaerő piaci foglalkoztatással kapcsolatban.
· A munkához nélkülözhetetlen kompetenciák fejlesztése

· munkafolyamatok elsajátítása

· praktikus, munkareleváns viselkedés kialakítása

· munkabírás fejlesztése

· munkafolyamatok betanulása
Munkaerő piaci szolgáltatás keretében a 2019-es évben is folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskemét Járási Hivatala Foglalkoztatási Főosztállyal, dolgozóinkat az állásbörzék lehetőségeiről folyamatosan értesítjük, csakúgy, mint a képzési lehetőségekről. Az állásbörzéken való részvételhez igénybe tudják venni a munkatanácsadást, pályatanácsadást, egyéni munkaerő-piaci tanácsadást, csoportfoglalkozást, álláskeresési technikák tréninget, ahol felkészítést kapnak az ott való megjelenésre, önéletrajz-írásra, interjúra való felkészülésre, stb. Képzések tekintetében segítünk megtalálni azt a lehetőséget, mely a továbbiakban javíthatja a hátrányos helyzetű személy elsődleges munkaerőpiacon való elhelyezkedési esélyeit. 
Tevékenységünk az elmúlt évekhez hasonlóan továbbra is bérmunkák végzéséből áll. Partnereink több éves múlttal rendelkező ipari tevékenységet végző nagy-és középvállalkozások. Számuk, és a feladatok köre is folyamatosan bővül. 
A jelenlegi partnereinkkel való együttműködés a dolgozók számára optimális, elvégezhető és folyamatos munkavégzést biztosít. Ezek a vállalkozások stabil munkahelyekkel látják el Kecskemétet és környékét, velük a mi együttműködésünk is hosszú távú, és sok évre nyúlik vissza. Ez is bizonyítja, hogy dolgozóink minőségi munkát végeznek. A nálunk alkalmazásban álló megváltozott munkaképességű dolgozók sok mindennel foglalkoznak, íme néhány munkafázis, a teljesség igénye nélkül: kábelgyártás épületek szellőző berendezéseihez, ipari és háztartási gépekhez, kórházi berendezésekhez, mérőberendezésekhez. Alkatrészeket és részegységeket szerelnek össze elektromos berendezésekhez. Műanyag alkatrészeket válogatnak, nem szőtt textíliákat darabolnak. Késztermékek csomagolását is végzik, a termékek leírással történő ellátását. 
Az akadály-mentesítettség tekintetében a mozgásukban akadályoztatva élők számára a közlekedés természetesen megoldott, az ajtók is könnyen nyílnak, késleltetve csukódnak. A közlekedésben segítenek a kapaszkodók, pihenők, csúszásmentes felületek, a könnyen értelmezhető jelzőtáblák pedig például a hallássérülteknek jelentenek nagyobb segítséget. Egyéb munkakörülmények tekintetében gépparkunk a munkavédelmi előírásoknak megfelelő ellenőrzéseken megy át, az eszközök munka-és balesetvédelmi felszerelésekkel kiegészítve segítik a munkát. Folyamatosan keressük minden területen a további fejlesztési, bővítési lehetőségeket. 

Munkahelyi körülmények javítását célzó intézkedések tekintetében minden jelentősebb beruházással sikerült növelni a megváltozott munkaképességű dolgozók munkakörülményeit és komfortérzetét. Hasonlóan az előző évek gyakorlatához, a tisztasági festést elvégeztettük. A kiszolgáló helyiségek korszerűnek és kényelmesnek mondhatók. Az étkezőben meglévő háztartási gépeink mellé egy új hűtőt vásároltunk. A munkaközi szüneteket munkavállalóink a kertben kialakított kerti pihenő padokon tölthetik, közösen parkosított környezetben: ezek remek alkalmak a kapcsolatépítésekre, barátságok szövődésére, egymás motiválására, vagy épp egyéni problémáik megosztására.
Rehabilitációs célú munkavégzés egyéb körülményei
A legfőbb célunk továbbra is a munkavállalói létszám folyamatos bővítése, tartós munkavállalók esetén a megtartása a rehabilitációs munkavégzés céljából, a tranzit munkavállalók esetében a tranzitálási folyamat sikeres lebonyolítása. A legtöbb vállalkozásnak nincs ismerete hátrányos helyzetű személyek foglalkoztatásában. Vállaljuk, hogy segítünk a vállalkozások számára MMK foglalkoztatásban szolgáltatásainkkal.

Munkáltatóként biztosítottuk a segítő szolgáltatások igénybevételét annak érdekében, hogy a megváltozott munkaképességű dolgozóink a képességeik révén elérhető legmagasabb szintű munkát végezhessék. Segítő szolgáltatásaink voltak egyrészt a munkaerő-piaci szolgáltatások területén (információnyújtás, munka- és pályatanácsadás, munkahelyi környezetbe történő beilleszkedés és munkahelymegtartás elősegítése), valamint rehabilitációs tanácsadói és rehabilitációs mentori szolgáltatás állt a MMK munkavállalók rendelkezésére. Humánszolgáltatások keretében folyamatosan történt a meglévő képességek, készségek gyakoroltatása, a munkafolyamatok betanítása, tanulási képességek fejlesztése, a konfliktuskezelő képesség és tűrőképesség fejlesztése, valamint a kommunikációs képesség fejlesztése.
A megváltozott munkaképességű munkavállalók felé nyújtott, az egészséges életmódot, az önálló rendelkezést és önálló életvitelt segítő humánszolgáltatásaink a következők voltak: életvezetési tanácsadás, szükség esetén szociális ügyintézés, kulturális és szabadidős programok, csoportos fejlesztések, beteglátogatás. Segítő szolgáltatásunk része volt 2019-ben is, hogy azokat a dolgozókat, akik bármilyen ok miatt hosszabb ideig távol maradtak a munkavégzéstől, személyesen felkerestük.
A Szakmai Program útmutatása mellett a rehabilitációs jellegű foglalkoztatás még két alapvető dokumentum alapján és segítségével történt: 

- a dolgozók Egyéni Foglalkozási Rehabilitációs Terve 

- az aktuális Esélyegyenlőségi Terv
Cégünk a 2019-es évben is Rehabilitációs Bizottságot működtetett. 
A Bizottság figyelemmel kíséri a Szakmai Programban, Esélyegyenlőségi Tervben és az Egyéni Foglalkozási Rehabilitációs Tervben megfogalmazott célok, feladatok megvalósulását, és minden év márciusában véleményezi az akkreditációs követelmények teljesülését, illetve januárban a szakmai beszámoló értékelését, illetve az aktuális esélyegyenlőségi tervet véleményezi. 
A rehabilitációs munkatársak szoros kapcsolatot tartanak Kecskeméten a Rehabilitációs Szakigazgatási Szerv Ellátási és Foglalkozási Rehabilitációs Osztályával, a területileg illetékes Bács-Kiskun megyei Kormányhivatal Kecskemét Járási Hivatala Foglalkoztatási Főosztállyal, a támogatási projektek megvalósításában résztvevő irodákkal, a Kecskeméti Önkormányzat Szociális- és Humánpolitikai Osztályával (téli tűzifa igénylések) és a kapcsolati háló más, fontos tagjával. Folyamatosan tájékoztatjuk dolgozóinkat a legújabb, őket érintő információkról.
Munkavállalóink fizikai és egészségi állapotának szinten tartását folyamatos orvosi támogatással biztosítjuk. Prevenciós célzattal lehetőség van vérnyomás-és vércukor mérésre. 

Felméréseinknek és életmód tanácsadásainknak ebben az évben is meg volt az eredménye. Állapotváltozás miatt ritkán kerülnek magasabb ÖEK alá. 
Az értékelt évben két alkalommal szerveztünk közös szabadidős tevékenységet: közös főzést, ahová a volt és nyugdíjazott dolgozók is hivatalosak voltak. 

A 2019-es év decemberében is tartottunk egy évzáró közös ebédet.

Ez évben is megmaradt az a hagyomány, hogy többször közösen ünnepeltük meg a névnapokat, születésnapokat, melynek csapatépítő jellege segíti a munka rehabilitáció sikerességét.
Tranzit foglalkoztatásra vonatkozó akcióterv értékelése
A Kecskeméti Foglalkoztatási Nonprofit Kft. a pályázatában vállalt tranzit foglalkoztatási formával munkavállalót. Jelenleg a dolgozók abban érdekeltek, hogy a cégünknél legyenek tartós foglalkoztatásban.
A 2019-es évben tartottunk több fejlesztő egyéni beszélgetést a megváltozott munkaképességű munkavállalóinknak. Ezek célja összhangban állt a 2019-es év tranzit foglalkozására vonatkozó akciótervvel.

A beszélgetésekkel a célunk az volt, hogy elősegítsük az egyén beilleszkedési készségét, kreativitását, probléma megoldó technikáit, hogy ismerje meg önmagát, a benne rejlő lehetőségeket olyan helyzetekben, amivel elősegítheti az integrálását külső munkaerő piacon. 
Fontos feltérképezni a munkavállalókkal, hogy hol vannak most, hova szeretnének eljutni, mi akadályozza ebben őket, és mi szükséges ahhoz, hogy elérjék céljaikat. Ezekhez ismerni kell az egyén humán-ökorendszerét: természetes és mesterséges támogató mikro-és makro környezetüket is, melyek működnek jól, melyek rosszul. Mint egy SWOT-analízisben, fel kell tárni az erősségeket, gyengeségeket, lehetőségeket és „veszélyeket”.
Mindezen alkalmak lehetőséget biztosítottak a személyiség fejlesztésére, növelve ezzel a tranzit munkavállalóink későbbi elhelyezkedési esélyeit.
Az egyéni, életvezetési tanácsadások eredményeként több dolgozónk életmódot váltott az egészséges életvitel irányába, elkezdett sétálni, kertészkedni mozgás gyanánt, megreformálta az étkezését. 

Tartós besorolású munkavállalóink közül sikerült 3 főt motiválnunk az elsődleges munkaerő-piacra történő kilépésre. 
A tranzitálás jövőbeni terveire vonatkozóan cégünk továbbra is pozitívan és segítően áll minden olyan dolgozóhoz, aki hajlandóságot mutat a nyílt munkaerő piaci kihelyezésre. Egyrészt folyamatosan informáljuk őket a partnercégeknél fellelhető munkalehetőségekről, másrészt minden olyan segítséget megadunk, ami a továbblépéshez szükséges: pl. partnercégekkel való ez irányú kommunikáció, Foglalkoztatási Főosztály toborzó napjairól információ, Internet elérés, önéletrajz összeállítása, bemutatkozó interjúra és beilleszkedésre való felkészítés. 
Sokat halljuk, hogy a megváltozott munkaképességű emberek rejtett munkaerő-piaci tartalékok. Ez így igaz, azonban sok lépcsőben, sok szolgáltatás bevezetésével lehet elérni azt, hogy az elsődleges munkaerő-piacon megállják a helyüket. Ennek számtalan oka van, több oldalról is. 

Cégünk rendelkezik megfelelő tanúsítvánnyal, így lehetőségünk van segíteni a nyílt munkaerő-piacon elhelyezkedő megváltozott munkaképességű személy és az őt alkalmazó cég együttműködését, az első mozzanattól kezdve, ha ott erre nincs megfelelő szakember. Fontos, hogy a vállalatoknál legyen vezetői elkötelezettség, ugyanakkor a foglalkoztatás nehézségeivel leginkább a közvetlen csoportvezető szembesül. Ő az, aki gondoskodik a megfelelő rehabilitációs eszközökről, az ergonómiai igények kielégítéséről, a szokásosnál több munkaközi szünetről, álló vagy ülő munka nyújtásáról vagy épp váltakozásáról, sokáig folytatható a sor. Ugyanígy fontos a közvetlen kollégák elfogadó, befogadó magatartása, a rehabilitációs munkatársak sokoldalú segítése, hiszen a sikeres rehabilitáció csapatmunkában valósulhat meg. Az eredményes integráció eredménye lehet az alacsony fluktuáció, a magas lojalitási szint, a növekvő/javuló teljesítmény, sőt még a javuló egészségi állapot is, hangsúlyozva a lelki eredetű, önbecsülésen alapuló depresszív jellegű megbetegedések vonatkozását. 
kapcsolati háló kiépítettsége a foglalkozási rehabilitációban részt vevő szervezetekkel
Szó esett már a partnercégekről a tevékenységek bemutatása során, valamint az Önkormányzattal és a Foglalkoztatási Főosztállyal történő közös munka is kiemelésre került. 

A 2019-es évben is hangsúlyt fektettünk további szakmai kapcsolatok ápolására. Részt vettünk októberben az akkreditált foglalkoztatók és kiváltásban érintett intézmények szakmai találkozóján a TÁRS projekt keretében. Előadóként bemutathattuk szervezetünk tevékenységét, céljait, eredményeit, és megismerhettük más szervezetek működését, valamint a jelenlegi igényeket a férőhely-kiváltással kapcsolatban. 

2019. novemberében részt vehettünk tagként a VSZOSZ szervezésében megrendezett nemzetközi konferencián, mely „A megváltozott munkaképességű munkavállalók helyzete a munkaerőpiacon, jelenük és jövőjük az EU-ban és Magyarországon” címet viselte.

Munkavállalóink létszámbővülése az utóbbi években is bizonyítja jó kapcsolatunkat a BKM Kormányhivatal Szakigazgatási Szervével. 

Egyéb szervezetekkel is alakítottunk ki kapcsolatot, mint pl. a Máltai Szeretetszolgálat, a Római Katolikus Főplébánia, a Szociális Közhasznú Alapítvány, a Család-és Karrier Pont, Platán Idősek Otthona. Munkaügyes kollégánk rendszeres szakmai kapcsolatot tart a Nemzeti Adó-és Vámhivatallal, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Szakigazgatási Szervével, és a Magyar Államkincstárral egyaránt. 

Mint az eddigiekből is látszik, kapcsolati hálónk kiépítettsége a foglalkoztatási rehabilitációban résztvevő szervezetekkel kiterjedt, erős, és nélkülözhetetlen is a megfelelő működéshez a jó és hatékony partneri együttműködés. 
összegzés
Összességében elmondható, hogy cégünk a 2019-es évben megfelelően teljesítette a Foglalkozási Rehabilitációs Szakmai Programjában rögzített célokat és feladatokat. 
Freud szerint az az egészséges ember, aki tud dolgozni és szeretni. Pszichés jóllétünk egyik legfontosabb eleme az érdemi munkavégzésre való képesség és hajlandóság együttes jelenléte. Ehhez az egészséghez járulunk mi hozzá az általunk kínált lehetőségekkel, bízva abban, hogy mindez idővel sok pozitív hozadékot ad az embereknek életük számos területén, miközben így a társadalomban is jó irányú folyamatokat generál, és vele egyidőben nő a társadalmi felelősségvállalás is. 
Cégünk hitvallásával, Anonymus szavaival élve: 

„Az emberi munka minőségét a lélek milyensége határozza meg, az alkotás nem más, mint a lélek visszatükröződése.”
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